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EMPOWERING 
DIGITAL WORKPLACES
EMBRACING FLEXIBILITY TO STAY AHEAD

ROZMAWIALIŚMY Z PREZESAMI PONAD 1600 
ŚREDNICH I MAŁYCH PRZEDSIĘBIORSTW W 
CAŁEJ EUROPIE. WDROŻENIE NOWYCH 
TECHNOLOGII, KTÓRE POZWOLI IM NA 
WIĘKSZĄ ELASTYCZNOŚĆ DZIAŁANIA 
FIRMY JEST DLA NICH PRIORYTETEM.

86%
Z NICH AKTYWNIE KONCENTRUJE SIĘ 
NA ZWIĘKSZANIU ELASTYCZNOŚCI

UWAŻA, ŻE TECHNOLOGIE ZARZĄDZANIA 
DOKUMENTAMI MAJĄ POZYTYWNY 
WPŁYW NA ICH PRACĘ

ANKIETOWANYCH JEST ZDANIA, 
ŻE BEZ INWESTYCJI W NOWE 
TECHNOLOGIE ICH FIRMA NIE 
MA PRZYSZŁOŚCI 

W CIĄGU NAJBLIŻSZYCH 5 LAT...
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70% MÓWI, ŻE TECHNOLOGIA STANOWI 
PODSTAWĘ ICH ZDOLNOŚCI DO 
DYNAMICZNEGO ROZWOJU
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